

2013年6月24日 星期一
见习编辑 / 郭长河 美编 / 张帅
TEL:0392-2189922
E-mail:kyf@126.com

法制周刊

LEGAL WEEKLY

轻信网上兼职 4000余元打水漂儿

晨报讯(记者 柯其其)到网店买东西后给个好评,帮别人刷信誉,保底工资150元/3小时,看到这样的兼职信息,市民崔某很动心,未经判断便开始兼职,也因此被骗了4400元。市公安局治安和出入境管理支队民警提醒广大市民,在寻找网上兼职时,一定要谨慎,首先要确认对方公司的电话、负责人、工商注册号等是否真实有效。

近日,崔某在网上看到一则信息,称招聘网上兼职,需帮人刷信誉,保底工资150元/3小时。崔某感觉该工作不错,便加了对方的QQ号。对方要求崔某提供自己的淘宝账号和个人的网银余额截图。通

过QQ,对方发了一些网址给崔某,称只要按照要求买下一些东西,系统不仅自动返还交易金额到崔某的账号上,还会再给其增加10元。

按照对方提供的购买地址,崔某买了东西,提交了费用。但崔某发现,系统并没有自动返回其交易金额。对方称跨银行办理需要半个小时才能返钱。崔某半信半疑,又连续数次将钱汇到对方提供的账号上,总计4400元。可对方总是找各种理由推托返还交易金额,此时崔某才感觉到情况不妙。

崔某随即向所属的网上银行查询,通过客服,崔某得知钱已经打到了易宝支付上。崔某拨打订单号上登记的电话,一直打

不通。事后,崔某得知该网站为钓鱼网站。

市公安局治安和出入境管理支队提醒:网购付费不成功时须警惕。犯罪分子利用钓鱼网站,减少人们对在淘宝买东西的怀疑,当按对方提供的网站点击付费,会出现付费不成功的情况。有些人会因为不成功产生再次付费的行为,从而一再陷入骗子的圈套。

(线索提供:郑冬)



夫妻俩忌妒同行生意红火索要15万元 涉嫌敲诈勒索被刑拘

晨报讯(记者 夏国锋)王某夫妇经营的企业因证照不全被取缔,但眼见同行李某的生意越做越好就心生忌妒,两人多次扰乱李某企业生产秩序并索要钱财。6月17日,两人因涉嫌敲诈勒索被刑事拘留。

6月5日,金山派出所接到淇滨区某石料场负责人李某报案称,该企业所在地两名村民多次到企业工地上恶意干扰生产,并以不让生产为要挟向其敲诈索要15万元。

民警调查得知:村民王某夫妇曾在李

某的石料场旁开有一石料场,2006年因证件手续不全被依法取缔。让李某没想到的是,王某夫妇见他的石料场生意越做越好竟心生忌妒,以李某的石料场崩山炸到了他们原来的石料场为由向李某索要15万元,否则将阻挠李某的石料场生产。

由于王某夫妇的行为严重扰乱了李某企业的生产秩序,6月17日,两人因涉嫌敲诈勒索被刑事拘留。经审讯,两人对所犯罪行供认不讳。目前案件正在进一步审理之中。

(线索提供:郭凯歌、罗娅丽)

发广告顺手牵“车” 小区监控记录丑行

晨报讯(记者 夏国锋)6月18日晚,淇滨区的李某在发广告时发现一自行车未上锁就将车偷走。金山派出所民警提取监控信息锁定李某的基本特征,没想到次日竟在街头遇到李某。目前李某被公安机关依法行政拘留7日。

6月18日22时,值班民警接到110指令称:淇滨区兴鹤大街北段某小区一住户放在楼下的自行车被偷。民警赶到现场了解到,报警人王女士反映当晚21时下班回家后忘记将放在楼下的自行车上锁,一个小时后下楼查看车已丢失。民警认真查看案发时间段内小区的所有监控视频,锁定了嫌疑人的基本特征。

6月19日下午15时许,当晚出警的民警在街面巡逻时发现一骑电动车的年轻女子与监控中的嫌疑人十分相似,女子见到民警后神色慌张,拒绝回答询问。

民警将其带回派出所,比对监控发现该女子正是前一晚盗窃自行车的人。在证据面前该女子承认自己叫李某,靠发放小广告营生。当晚到该小区发广告时恰巧碰到回家的王女士,她准备离开时看见王女士的自行车未锁,一时起了贪念将自行车骑回了家。

李某对自己的违法行为供认不讳,民警依据李某的供述找回了被盗自行车。目前,李某已被公安机关依法行政拘留7日。

(线索提供:靳慧娟、李萍萍)

女友觅新欢 被男友杀害

晨报讯(记者 夏国锋)6月16日早晨,山城区春雷路南段某小区发生一起命案,一女子被害。春雷派出所民警接到市公安局110指挥中心指令后火速赶到现场将犯罪嫌疑人抓获。目前犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

经审讯,犯罪嫌疑人李某对杀害受害人严某的犯罪事实供认不讳。据李某交代,他与死者严某2009年打工时相识,同年他与妻子离婚后开始与严某同居生活。近日,他得知严某与另一名男子谈恋爱,怀疑严某很可能因此抛弃他。由爱生恨的他多次阻止严某和那名男子交往,但未果。6月16日6时许,他来到严某住处与其理论,两人由争吵发展到厮打,盛怒之下他持刀将严某杀害。

目前,犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留,该案件正在进一步侦办中。

(线索提供:王宁)

法制新闻部
陈志付 13903920602
柯其其 13939240777
郭 坤 13569635421

法制热线:3319602
2611819(老城区)
E-mail:hbrbsgk@163.com



李先生来电咨询:儿子按照农村规矩举行结婚仪式,但没有领结婚证。儿子与儿媳妇现在吵闹不断闹离婚。请问什么情况下,男方可以要求女方返还彩礼钱?

律师解答:《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国婚姻法〉若干问题的解释(二)》(下称《婚姻法解释(二)》)第十条规定:“当事人请求返还按照习俗给付的彩礼的,如果查明属于以下情形,人民法院应当予以支持:(一)双方未办理结婚登记手续的;(二)双方办理结婚登记手续但确未共同生活的;(三)婚前给付并导致给付人生活困难的。适用前款第(二)、(三)项的规定,应当以双方离婚为条件。”

马女士来电咨询:前年家人被车撞了,住院花了几万元医疗费,后来与肇事者协商赔偿医药费用和营养费用,最终没有达成协议。我上了法庭打赢了官司,可是几年了,对方还是不给钱。请问这样的事情该怎么处理?

律师解答:根据《民诉法》的规定,你应向人民法院申请对被告的财产进行强制执行,人民法院执行局应当在立案之日起6个月内执行完结。

吴先生来电咨询:因为纠纷,我提起仲裁。仲裁委员会作出裁决后对方不执行。请问该怎么办?

律师解答:当事人对具有法律效力的调解书和裁决书,应当依照规定严格履行。一方当事人逾期不履行的,对方当事人可以申请人民法院强制执行。

牛先生来电咨询:去年,我受了工伤。可是用人单位未参加工伤保险,请问这该怎么办?

律师解答:用人单位应该参加工伤保险而未参加,职工发生工伤,由该用人单位按照《工伤保险条例》规定的工伤保险待遇项目和标准向工伤职工支付待遇。如用人单位拒不支付的工伤职工可以向劳动仲裁委员会申请仲裁或向人民法院起诉。

(以上热线由《淇河晨报》记者郭坤整理,河南明星律师事务所马秀阳律师解答。)

招商火热进行中.....
 招商热线: 3319063